



# 雨花路立交桥北段今起封闭 开车可从两条新建匝道绕行

快报讯(通讯员 钱春龙 记者 王瑞)从今天零时起,使用了20多年的雨花路立交桥北段将封闭道路,进行拆除。考虑到不少家住城南和江宁方向的市民一直从该立交桥进入主城区。昨天,南京交管部门提醒广大驾驶人,可以通过两条新建匝道绕行避开该封闭路段。

雨花路立交桥位于中华路最南端,将主城区与雨花路连接起来。这条路一直是卡子门立交的重要分流点,不少从江宁和城南方向驶来的汽车,可以绕开拥堵的卡子门立交和应天大街高架,沿着雨花东路驶上雨花路立交,进入中华路。由于雨花路立交桥是部分拆除,剩下的桥体还可以使用,为此,有关部门已新修了两条替代匝道,将应天大街与雨花路立交桥剩余部分连接起来。

因此,驾驶人只要绕行一下就可避开封闭路段,重新回到雨花路立交上。

昨天,为方便市民出行,南京交警三大队提供两条线路,绕开施工中的雨花路立交桥北段。

**两条绕行路线**

**由北向南**  
车辆可从雨花路行驶——左转上应天大街——第一个匝道口左转——驶上雨花路立交;

**由南向北**  
车辆可驶上雨花路立交——沿新修的匝道驶下应天大街——雨花路——主城区。

交管部门提醒:虽然立交桥北段拆除,但雨花立交还是可以使用的,只是可能因施工原因,对道路产生一些影响。就目前车流情况而言,相比高架、立交桥,其实走地面路段反而不容易产生拥堵,建议驾驶人视情况选择通行道路。

## 公交新辟320路,97路、324路调整

为方便市民公交出行,优化公交线网布局,自2015年1月27日(下周二)首班车起,公交新辟320路,97路、324路实施调整。

通讯员 宁克关 现代快报记者 刘伟伟

**一、新辟公交320路**  
320路:由仙林中心站开往十月科创园,实行无人售票,票价2元,IC卡通用。  
沿途设置停靠站:仙林中心站、学海路南、南京邮电大学、仙林路、邮电大学东、南工院西、高科荣域、鸿运嘉园、文成路、科创园管委会、十月科创园。  
服务时间:仙林中心站6:00—22:00;十月科创园6:20—22:20。

**二、公交97路、324路实施调整**  
97路:线路东端调整至灵山路北总站。线路自中医药大学站起,调整经学原路、灵山路至灵山路北总站,双向往返运行。调整路段增设学原路、南京市委党校、灵山路北总站;原运行路段的外国语学校、学典路(单)、仙林中心站等站点不再停靠。

324路:线路南端由杉湖西路延伸至灵山路北总站,线路北端由学海路延伸至十月科创园。线路调整后,沿途设置停靠站:灵山路北总站、南京市委党校、仙林鼓楼医院、学子路、学子路北、杉湖西路、学津路、文范路、亚东新城区、文澜路南、文澜路、文澜路北、学海路、南京技师学院、科创园管委会、十月科创园。

服务时间:灵山路北总站6:00—22:00,十月科创园6:30—22:30。



## 水果小幅降价 超市脐橙最低1.99元/斤

快报讯(记者 张瑜)昨天,南京市价格监测中心和现代快报联合主办的“货比三家”第195期出炉。从本期监测看,肉蛋价格出现小幅波动,但总体涨跌幅度并不大。倒是水果价格比此前有所下降了,赣南产脐橙在超市卖价最便宜的每斤1.99元。

临近年底,肉蛋等价格陆续出现止跌态势,但是从不同超市的监测情况来看,也有个别超市降价。比如去骨腿肉在上期是最低8.98元/斤,本期有个别上涨的,但是最低的降到了6.98

元/斤。市场人士分析说,元旦过后,市场猪肉短期供大于求,导致价格略有下跌,但预计后期随着猪肉供求关系的稳定,肉价会趋于稳定。相对来说,蛋价本期比较平稳,超市的最低价格是4.5元/斤。

从超市监测可见,本期超市水果价格出现小幅下降态势,红富士苹果最低每斤3.98元,而赣南脐橙最低不到2元,每斤卖1.99元,上期脐橙最低卖价是3.9元/斤,爱吃水果的市民可以去超市看看了。



## 南京选派优秀公务员 赴国(境)外留学,每年不超20人

快报讯(记者 项凤华)昨天,南京市人社局下发通知,从今年起,南京市将选派优秀公务员赴国(境)外高校和科研院所就读硕士及以上学位课程。

选派范围包括市、区机关,各有关单位以及市、区参照公务员法管理的单位。

申请人应具备以下条件:在过去五年内,年度考核原则上连续两年被确定为优秀等次;具有教育部认可的全日制大学本科(获学士学位)

及以上学历(学位);副主任科员职级以上的在编人员,且具有5年以上机关实际工作经历,年龄不超过45岁;具备独立在国(境)外学习的语言基础。

优秀公务员海外留学奖学金计划所涉及的费用按照财政、单位和个人分担原则,分类别承担。每年选派一次,每年总量不超过20人。优秀公务员海外留学奖学金计划首次实施期为三年。



## 25套学区房拍卖,中小户型抢手 一买家豪掷1688万元 拍下5套拉小学区房

快报讯(记者 马乐乐)传说中“便宜”的25套“顶级”学区房昨天拍卖,但参与者并不算多,最终15套房被抢走,10套大户型流拍,其中有一位买家豪掷1688万元拍下5套房。为何当初宣称数百人咨询,最后却只卖出15套?昨天的“公开”拍卖中,所有媒体都被拒之门外,让这起国资转让蒙上了神秘的面纱。

位于广州路的紫府铭居小区,有25套新空毛坯房拍卖的消息,牵动了很多人的神经,由于是拉萨路小学的本部学区,且建筑年代较新,起拍总价还低于市场价,因此拍卖消息一出现就吸引了很多市民的关注。昨天下午这场拍卖会是在河西产权交易中心举行,总共23位市民参加了这场拍卖会。但不不知何故,这场拍卖会却闭门谢客,不允许媒体记者进入。

据了解,最终是8套96平方米的“小户型”引起了激烈的争夺。第一位走出拍卖会的是手持5号牌的女士,她参拍的1202室起拍总价287万元,但最终她和1号牌一直较量到320万元才结束,这个成交价格溢

价超11%。“加上税费的话,单价差不多3.4万元/平方米了。我觉得再高我就会放弃了。”她表示自己参加拍卖之前的预期价格就是3.3万—3.4万元/平方米,而这320万元总价,她也将按照拍卖规则很快一次性支付。对于参加拍卖的目的,她解释称将来给孩子上学用。

此后所有的96平方米和109平方米户型都出现了激烈的争夺,最终都出现了10%以上的溢价才成交,从实际成交价格看,已经与市场价格比较接近。

本次拍卖中还有8套140平方米和4套171平方米的大户型房源,最终8套140平方米的房源由于无人问津全部流拍,而171平方米的房子2套流拍2套成交。

昨天拍卖中最令人惊讶的是手持1号牌的年轻男子,他在拍卖开始后频频举牌,最终拿下了2套96平方米的和3套109平方米的房子,成交总价1688万元。这位男子没有透露自己的信息,有消息称他是某网站的工作人员,此次参拍是代表单位来投资房产,不过这个消息暂时无法得到证实。

## 拨96060装个“节水宝” 马桶不漏没烦恼

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,最有

效的方法是给马桶换个科斯特液压式节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约马桶节水改造服务。

## 厨卫电器以旧换新 凭快报便民网回执单最高可抵500元

冬季灶具、热水器使用频率大大增加,再加上自身“超龄服役”,更是隐患重重,尽早更换才是杜绝隐患的根本。临近春节,为答谢老用户,即日起凡持有快报便民网旧回执单的客户,可在优惠价的基础上最高可再减500元。

旧回执单时间	优惠金额
2002年—2005年	500元
2006年—2010年	300元
2011年—2015年	100元

据了解,参加厨卫电器“以旧换新”的电器包括灶具、油烟机、热水器。读者只需拨打96060热线,就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能。可选择的厨卫电器品牌有玉环、万和、帅康等国内一线品牌,这些产品正常享受厂家质保。在快报便民服务预约“以旧换新”业务,大家除了可以享受优质的服务、优惠的价格以及旧回执单抵扣现金外,旧厨卫电器还可根据品牌及使用年限折抵20—100元,这样算起来,比在家电卖场和网上购买还要便宜。

## 保洁服务进入高峰期 预约要趁早

临近春节,拨打96060热线预约保洁服务的电话日益增多,很多读者想在新年来临之际,将家里彻底地清理一遍,干干净净迎接羊年的到来。

家住天正滨江的高先生,20年前从福建来到南京打拼,在南京的生意做的越来越红火,他们家每年春节前夕都会请保洁公司来家里打扫,希望在新年讨个好彩头。说起前几年保洁的经历,高先生气不打一处来。因为对南京家政服务市场的了解,他在网络上随便找了一家保洁公司,电话里谈好价格就让他们上门。保洁人员不但未按约定时间上门,还找出各种理由要求增加保洁费用,最后算下来差不多10元/平方米了。更气

的是,还有很多卫生死角没有打扫到位,就连地板上的灰尘都没擦干净。去年,高先生通过朋友介绍找到了快报便民服务,便拨打了96060预约。看到家里焕然一新,高先生心里特别开心,他说:“我对快报便民服务的保洁服务很满意,保洁员素质高、服务专业、价格透明、媒体监督、值得信赖。”

现在越来越多的人平时忙于工作,都会选择请家政公司来家中打扫卫生,快报便民服务平日的保洁预约就不少,若遇上保洁高峰期,预约电话更是猛增,快报便民服务承诺,绝不会坐地起价的情况。

为了能及时给您提供高效的服务,请您拨打96060提前预约。

## 灶具维修服务免收维修费

临近春节,您的灶具还好用吗?即日起2015年1月31日,拨打快报便民服务热

线96060预约灶具维修服务的读者都可以享受免费维修灶具的优惠(材料费除外)。